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CÂMARA MUNICIPAL DE S ORO CABA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 59  (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 9 DE AGOSTO DE 2019, PARA A ENTREGA DA COMENDA 

REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AO ILUSTRÍSSIMO PROFESSOR 

ALDO VANNUCCHI E A COMENDA DE MÉRITO EM EDUCAÇÃO 

"BICENTENÁRIO DA ESCOLA DE PRIMEIRAS LETRAS" AO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR PROFESSOR DOUTOR FERNANDO DE SÁ DEL FIOL. 

Às 20 horas, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, realizada no 

Campus da Universidade de Sorocaba, convidando o Excelentíssimo Presidente 

da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, para 

assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida 

as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Edil Cíntia de Almeida; 

Professor Doutor Rogério Augusto Profeta, Reitor da Uniso; Senhora Helenice de 

Barros, Administradora Geral da Fundação Dom Aguirre; Professor Wanderlei 

Acca, Secretário Municipal de Educação, representando a Prefeita Municipal de 

Sorocaba, Senhora Jaquelíne Coutinho; Doutor Hugo Leandro Maranzano, Juiz de 

Direito; Senhor Paulo Francisco Mendes, Ex-Prefeitá e Ex-Vereador, representando o 

Deputado Estadual Vitor Lippi; e o Senhor Antonio Reze, Presidente da Associação 

Comercial de Sorocaba. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem os homenageados desta noite, Ilustríssimo Professor ALDO 

VANNUCCHI, acompanhado da Senhora Rosália Cortez Vannucchi; Ilustríssimo 

Professor Doutor FERNANDO DE SÁ DEL FIOL, acompanhado da Senhora Cristiani 

Rocha Del Fiol. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades 

presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que 

justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, faz sua saudação 

inicial e passa a Presidência da Sessão para a Edil Cíntia de Almeida, a qual faz uso 

da palavra. A Mestre de Cerimônias convida o Professor Cadmo Fausto para a 

apresentação da Camerarte Uniso. Logo após a Edil Cíntia de Almeida, faz seu 
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discurso em homenagem ao Professor ALDO VANNUCCHI. Neste momento a 

Senhora Ana Maria Cortez Vannucchi faz uso da Tribuna. E em seguida a Mestre de 

Cerimônias convida todos a assistir um vídeo produzido especialmente para este 

momento. Logo após, a Presidente da Sessão faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 06/2018, referente à outorga da Comenda Referencial de Ética e 

Cidadania ao Ilustríssimo Professor ALDO VANNUCCHI e logo faz a entrega da 

comenda ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. A Mestre de 

Cerimônias convida o Professor Cadmo Fausto para mais uma apresentação da 

Camerarte Uniso. Logo após a Edil Cíntia de Almeida, faz seu discurso em 

homenagem ao Professor Doutor FERNANDO DE SÁ DEL FIOL. Neste momento a 

Senhora Sonia Sparti faz uso da Tribuna. E em seguida a Mestre de Cerimônias 

convida todos a assistir um vídeo produzido especialmente para este momento. 

Logo após, a Presidente da Sessão faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 

07/2018, referente à outorga da Comenda de Mérito em Educação "Bicentenário 

da Escola de Primeiras Letras" ao Ilustríssimo Professor Doutor FERNANDO DE SÁ 

DEL FIOL e logo faz a entrega da comenda ao homenageado, o qual faz seu 

discurso de agradecimento. A Mestre de Cerimônias convida o Professor Cadmo 

Fausto para fazer a última apresentação da Camerarte Uniso. Às 23 horas, a 

Excelentíssima Presidenta desta Sessão Nobre Edil Cíntia de Almeida, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades a imprensa e o público em 

geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA 

CÍNTIA DE ALMEIDA: 
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